

皇马曼城率先跻身十六强

据新华社巴黎11月3日电 欧洲足球冠军联赛小组赛第四轮3日开战,皇家马德里在全场被动的局面下主场1:0战胜巴黎圣日耳曼队,提前获得从A组出线的资格。D组的曼城客场3:1击败塞维利亚队,成为另一支提前跻身16强的球队。

皇马主场迎战“大巴黎”,尽管场面上遭到对手压制,但替补出场的后卫纳乔一次令人意外的射门成就了全场唯一进球。门框也在比赛中站在了皇马一边,两次将“大巴黎”球员的射门拒之门外。

皇马主帅贝尼特斯赛后说:“上半场比赛我们踢得很艰难,下半场我们获得了几次机会。在下一阶段的比赛中,那些伤愈复出的球员将会给球队带来帮助。”

据新华社巴黎11月3日电(记者张寒)在刚刚结束的欧洲足球冠军联赛小组赛第四轮比赛中,皇家马德里主场1:0战胜巴黎圣日耳曼队,提前获得从A组出线的资格。D组的曼城客场3:1击败塞维利亚队,成为另一支提前跻身16强的球队。

这场胜利不仅让皇马得以提前两轮获得小组出线资格,也使“白衣军团”成为本赛季欧冠赛场唯一一支至今未失球的球队。

D组的曼城客场挑战塞维利亚,斯特林打进个人欧冠处子球,伯尼和费尔南迪尼奥也双双为客队建功,塞维利亚则由特雷穆利纳斯打进一粒头球。最终,“蓝月亮”3:1胜出,提前确保16强席位。

尽管已提前两轮出线,但曼城主帅佩莱格里尼表示,他希望球队最终能以小组第一身份出线。

D组另一场比赛中,门兴格拉德巴赫在主场1:1与尤文图斯队战平。尤文目前以8分位列小组第二,落后曼城1分。

与皇马同在A组的顿涅茨克矿工

4:0大胜马尔默队,不过两队均是1胜3负积3分。“大巴黎”以7分排名该组第二,与皇马有3分差距。

B组的一场较量中,曼联坐镇老特拉福德球场迎战莫斯科中央陆军。鲁尼打进全场比赛唯一进球,帮助“红魔”取得宝贵3分。这场胜利也终结了曼联此前各项赛事四连平的尴尬纪录。

不过,积7分的曼联目前仅以1分优势领跑B组。该组的埃因霍温当日2:0力克沃尔夫斯堡队,两队同积6分分列第二、第三。

另外,C组的马德里竞技客场被阿斯图拉0:0逼平,同组的加拉塔萨雷客场1:2不敌本菲卡队。本菲卡以9个积分暂时领跑,领先第二名马竞2分。



皇马球员纳乔(左)进球后与队友C罗(中)庆祝。新华社发

柯洁零封李世石 挺进三星杯决赛

据新华社韩国高阳11月4日电(金敬东)2015“三星财产杯”世界围棋大赛半决赛4日在韩国京畿道高阳市继续举行。在三番棋赛中,中国排名第一棋手柯洁借前一日获胜之威,第二局又战胜韩国名将李世石率先挺进决赛。

昨日先负一局的中国棋手李世石昨日先负一局的中国棋手李世石昨日扳回一局与队友唐韦星战成一平,5日二人将争夺本次三星杯赛的另一决赛权。

柯洁在与李世石第二局对决中,序盘30手之前,就已经占据优势,实地领先很多。至150多手时,在网上讲棋的韩国棋手金泳三九段说,如不发生大的变故“柯洁的胜利是100%”。果不出所料,李世石最终中盘告负。

在另一场半决赛三番棋赛的第二局对决中,时越与唐韦星从序盘开始就在右下角展开战斗,时越执黑绞杀唐韦星的白棋大龙。尽管白棋频发反击,但终究抵御不住黑棋的猛烈攻势,白棋大龙被斩,唐韦星推枰认输。双方5日将再度猜先一比高低。胜者将与柯洁于12月8、9、20日在广州争夺本次三星杯赛的冠军。

2015三星财产杯世界围棋大赛的总奖金为8亿韩元(约合人民币448万元),冠军奖金为3亿韩元,亚军奖金为1亿韩元。每局各方限时2小时。

NBA常规赛前瞻

“皇瓜”大战大有看头

北京时间11月5日,骑士队将在主场迎战尼克斯队。由于有詹皇与小甜瓜安东尼的“皇瓜”大战,此战成为当日焦点赛事之一。

骑士在揭幕战中以两分之差惜败公牛,之后迅速调整状态,连续战胜灰熊、热火和76人,而且每一场都轻松取胜。夺冠大热门果然不是吹的。上一场詹姆斯并没有刻意追求得分,但还是

轻轻取得22分,并因此成为历史上最年轻的25000分先生。此战,詹皇更可以把注意力放在帮助球队获胜,但与安东尼的对垒也许会刺激他得高分。

尼克斯上赛季打出17胜65负的糟糕战绩,创下队史最差纪录。新赛季开赛后似乎大有起色,前四场比赛胜负各半,其中输给老鹰和马刺并不丢人,而击败雄鹿和奇才这两支上赛季的季后

赛队伍,足以令球迷感到惊喜。尼克斯的表现回升当然离不开当家球星安东尼的出色发挥,目前为止的四场比赛里,这位全明星前锋场均可以得到23分6.8个篮板3.5次助攻。四号新秀克波尔津吉斯是尼克斯队中的另外一个亮点,这位身高达到2.21米的拉脱维亚大个子上一场对马刺打出13分14个篮板的漂亮数据。

但詹皇的队员无疑更给力。骑士队整体状况令人满意,勒夫延续着开赛以来的良好状态,老将莫-威廉姆斯出现机会时也是刀刀致命,德拉维多瓦继续奉献精彩助攻。5日的“皇瓜”大战,小甜瓜的数据也不比詹皇逊色,但骑士赢面无疑大得多。

■ 林永成

NBA 昨日战报

猛龙 102:91 小牛
湖人 109:120 掘金
公牛 105:130 黄蜂
步行者 94:82 活塞
老鹰 98:92 热火
魔术 103:94 鹈鹕
灰熊 103:89 国王



三亚女子高尔夫公开赛开幕

本报三亚11月4日电(记者苏庆明)总奖金达30万欧元的欧洲女子职业高尔夫巡回赛2015三亚女子公开赛今天拉开帷幕。三亚市政府出资支持的第6届三亚女子公开赛,吸引了来自28个国家及地区的选手出战,刷新了欧亚赛中最多国别球员参赛的纪录。

本届比赛是这项赛事2010年完整落户三亚亚龙湾球场以来,出场阵容最强的一次。世界排名第六、中国大满贯冠军第

一人冯珊珊,女子欧巡前冠军法国人诺西拉,卫冕冠军林希妤,女子中巡六冠王潘艳红,及近20位两年内的巡回赛单站赛事冠军等都将悉数亮相。大赛由来自28个国家及地区的选手出战,刷新了欧亚赛中最多国别球员参赛的纪录。

今天率先举行了职业-业余配对赛。正式比赛将于6日至8日举行,采用3轮54洞比杆赛的赛制,前60名选手晋级决赛轮。

◆ 11月4日,卫冕冠军中国球手林希妤在职业-业余配对赛中开球。本报记者 武威 摄

广物地产集团 | 梦想家 | 亚洲品牌500强 中国房地产公司品牌TOP20

奢华豪宅 巍峨人生

上流名仕红酒会
创意活雕艺术秀

意境图

International seacoast

爱馬仕主题样板间11月7日盛大启幕

121-202m²一线江景现房,专梯专户送车位、送20万私



实景图

实景图

实景图

广物

滨江海岸
INTERNATIONAL SEACOAST
上游国际生活港



铂 宮

海口初次邂逅 爱馬仕主题



0898-6666 6988

项目地址: 海口·海甸岛·和平桥 / 网址: www.gw-dc.com
投资商: 广东广物房地产(集团)有限公司



* 本资料图片与文字仅供参考,具体交付标准以政府部门最终批准文件及双方合同约定为准,最终解释权归开发商所有。

CBA第二轮战报

(比赛时间:11月4日)

北控 94:83 天津

上海 82:64 八一

四川 121:104 浙江

江苏 87:118 辽宁

青岛 101:105 深圳

高水平裁判员执法 全国广场舞大赛

本报海口11月4日讯(记者王黎刚)全国广场舞大赛决赛6日将在海南省陵水黎族自治县雅居乐体育馆开幕。比赛工作人员已全部就位,裁判员今晚全部抵达陵水,开幕式排演也已进入尾声。

据组委会介绍,此次比赛开幕式表演经过多次调整,最终规模确定在500人左右,除正常流程外,开幕式中也插入了黎族音乐等具有海南特色的表演,开幕式演出预计持续一个小时左右。

省内老中青三代高水平裁判员齐聚陵水,确保了评判角度的多样化。他们中既有北京体育大学博士生导师等理论专家,又有国家体育总局、文化部联合推广健身操舞的编排参与者。作为此次比赛的东道主,海南省共选派12名裁判员,其中比赛的副裁判长也将由我省裁判员担任。

本次比赛的志愿者全部来自陵水当地。

海南青少年篮球队 出战CBO总决赛

本报海口11月4日讯(记者林永成)2015年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛(CBO)总决赛将于11月8日在湖南张家界市举行。海南组建青少年男女篮球队参加此次比赛,这是海南省首次参赛“贺龙杯”青少年组比赛。

2015年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛海南赛区比赛9月份在儋州市举行。此后,海南省体育总会从各市县代表队中挑选优秀青少年篮球运动员,组成海南青少年男女篮球队集训备战,准备参加贺龙杯(青少年组)全国总决赛。据悉,海南代表队此前在海南省高级体育学校集训了一个多月。

“贺龙杯”中国业余篮球公开赛由中华体育总会和国家体育总局篮球中心主办,中国篮球协会承办。该项赛事于2005年12月正式创立,至今有10年,设成年组、青少年组、业余俱乐部联赛等项目。